2. FELADATSOR

Elemi bazistranszformacio

1. Hatarozza meg az
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matrixok inverzét.

2. Oldja meg grafikusan az alabbi feladatokat.
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3. Adja meg grafikus tton az alabbi feladatok Gsszes optimalis megoldasat.
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(a) z(z1,z2) = —bz1 + 1029;
(b) 2(x1,x2) = 4x1 + 20;

(a) z(z1,22) = —2x1 + 2x9.

4. Négy gép felhasznaldsdval kétféle terméket allitanak el6. Az egyes termékek
eléallitdsdhoz sziikséges gépidék (6raban) a kovetkezdk:

|| 1. gép | 2. gép | 3. gép | 4. gép
1. termék: 4 0 2 1
2. termék: 2 4 3 1

Az 1., 2., 3., illetve 4. gépen az Osszes gépdra kapacitds (6rdban) rendre: 240,
160, 180, illetve 100, amelyek koziil a harmadikat teljesen ki akarjuk hasznalni.
Az 1., illetve 2. termék hozama darabonként 20 EUR, illetve 40 EUR. Az els6
termékre mar beérkezett egy 30 darabos megrendelés. Szeretnénk elérni, hogy
a hozam legaldbb 1000 EUR legyen. Irjuk fel a maximalis arbevételt biztosité
termelési program matematikai modelljét.

5. Az 7A”, ’B”, 7C” és "D” részvények jelenlegi arfolyamait és a t6zsde 2
hoénappal késobbi arfolyamelvarasait az alabbi tablazat irja le:

|| Jelenlegi arfolyam | Arfolyamelvéras (Ft/db)

7A” 13 800 16 600
" B” 14 600 15 500
" C” 2 800 3 100
"D” 3 800 4 200

Mindegyik részvénybdl legaldbb 500 000 Forint értékben szeretnénk vasarolni és
portfoliét kialakitani. Osszesen legfeljebb 4 millié Forintot akarunk befektetni.
Az 7 A” részvénybdl legfeljebb 100 darabot vennénk. A vasarlast kovetéen min-
den részvényre azonnal limitaras eladdsi meghbizast is adunk az arfolyamelva-
rasokon. A brékeri jutalék vésdrldskor részvényenként a vételi ar 0,95%-a és
eladédskor az drbevétel 1%-a. Ha minden eladdsi megbizas teljesiilne, akkor mi-
lyen portfoli6 esetén lenne az elvart hozam maximélis? frjuk fel a matematikai
modellt.



